

Vyhodnocení cvičení orgánů krizového řízení „ZÓNA 2017“

pro: jednání bezpečnostní rady kraje č. 04/2017 dne 11. 10. 2017

zpracoval(a): P. Beneš

předkládá: P. Beneš

počet stran: 1

počet příloh: 1CD

Popis problému:

V souladu s pracovním plánem BR KV předkládá HZS Kraje Vysočina „Vyhodnocení cvičení Zóna 2017“.

Vyhodnocení cvičení Zóna 2017, které zpracovalo MV- GŘ HZS ČR, na své 70. schůzi dne 19. září 2017 schválil Výbor pro civilní a nouzové plánování. Cvičení proběhlo ve dnech 15. - 17. května 2017 dle schváleného Dílčího plánu provedení cvičení. Pro cvičení byly stanoveny tři základní linie – vznik radiační havárie na EDU, činnost jednotlivých krizových štábů (MV-GŘ HZS, SÚJB, Kraje Vysočina, Jihomoravského kraje, štáby HZS a krajských ředitelství policie obou krajů) a plnění praktických úkolů ochrany obyvatelstva na území Jihomoravského kraje a Kraje Vysočina. Tématem byla činnost ústředních správních úřadů, orgánů kraje a dalších subjektů při řešení události vzniklé v souvislosti se simulovanou havárií na Jaderné elektrárně Dukovany. Činnost krizových štábů krajů a štábů složek IZS při řešení mimořádné události byla prověřena formou úkolů a rozeher, které jim nebyly dopředu známi.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Vyhodnocení cvičení Zóna 2017 obsahuje popis jednotlivých úkolů a jejich plnění ve všech třech liniích cvičení. Součástí vyhodnocení jsou i návrhy opatření a termíny na odstranění zjištěných nedostatků, které mohou být následně řešeny a promítnuty do příprav dalších cvičení nebo do dokumentace určené k řešení radiační havárie.

Na základě provedeného vyhodnocení byly identifikovány pouze některé dílčí nedostatky.

Po projednání tohoto dokumentu v bezpečnostní radě kraje provedou všechny cvičící složky odstranění zjištěných nedostatků uvedených v návrhu opatření, který je součástí vyhodnocení cvičení. Všechny cvičící subjekty se týká opatření uvedené v návrhu opatření pod pořadovým č. 2 a HZS Kraje Vysočina pak opatření uvedené pod pořadovým č. 5.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

Bezpečnostní rada kraje bere na vědomí:

„Vyhodnocení cvičení Zóna 2017“ dle materiálu BRK-04-2017-02P a BRK-04-2017-02P př.1

ukládá: cvičícím subjektům splnit navržená opatření

odpovědnost: cvičící subjekty

termín: dle termínů uvedených v návrhu opatření

